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Úloha 1. Má-li f(x) daný tvar, najděte derivaci f ′(x). Uvádějte vždy, pro jaká x je źıskaný
výraz hodnotou derivace p̊uvodńı funkce. Př́ıpadné parametry v př́ıkladech jsou uvedeny př́ımo v
zadáńı.
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Úloha 2. Určete n-tou derivaci pro n ∈ N pro funkce

(a) f(x) = sin2 x (b) f(x) =
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1− 2x
.

Úloha 3. S pomoćı Leibnitzovy formule (f · g)(n)(x) =
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f (k)(x)g(n−k)(x) určete h(20)(x)

pro funkci h(x) = x2e2x.

Úloha 4. Ukažte, že diferenciálńı rovnici y′′ + y′ − 2y = 0 vyhovuj́ı funkce y(x) = c1e
x + c2e

−2x

pro x ∈ R, kde c1, c2 ∈ R jsou libovolné konstanty.


